
 

 

 
 

校長 妹 尾 洋 美 

第２学期が始まりました  

 ８月１８日(木)、第２学期始業式を体育館で行いました。夏季休業中も、保護者・地域の皆様

に生徒たちの生活を温かく見守っていただき、心より感謝申し上げます。今学期は、名中祭、学

年別球技大会などを予定しており、特に３年生は受検に向けて準備を進めます。子どもたちの豊

かな学びを実現するために、全教職員で力を合わせて参ります。 

 

北海道中学校体育大会が行われました  

７月下旬、本校の男子ソフトテニス部が、全国大会を

目指して戦いました。本校は全員が強い心と磨かれた技

で戦い抜き、団体戦は３位入賞、個人戦は全道優勝し全

国出場権を獲得しました。 

◎男子ソフトテニス個人戦 宮崎航和・駒津太珂ペア 

（全国大会開催地：旭川市）   

令和４年度全国中学校体育大会 

ソフトテニス大会に出場しました  

本校男子ソフトテニス部の宮崎･駒津ペアは、多くの皆様の激励を受けて、８月１９日(金)旭

川市の花咲スポーツ公園テニスコートで、和歌山県の由良中学校のペアと対戦しました。惜しく

も敗れましたが、名寄中学校に輝かしい足跡を残してくれました。      

 

名寄地区吹奏楽コンクールが行われました  

 ７月３１日（日）美深町文化会館ＣＯＭ１００で、全道・全国大会につながるコンクールが行

われました。本校はリズミカルで明るい曲調の「こびとの森」を演奏しました。メンバーは、長

い期間、個人・パート・全体練習を何度も繰り返し努力しました。 
     

新型コロナウイルス感染症対策にご協力をお願いします 
１ 基本的な感染症対策について 

（１）お子様及び同居ご家族の、体温測定を含めた健康観察にご協力をお願いします。 

（２）発熱や咳などの症状がある場合は、自宅で休養してください。また、同居ご家族に未診

断の発熱等の風邪症状がある場合も、外出を控え、自宅で休養してください。 

（３）手洗いは、流水と石けんで、こまめに、ていねいに（３０秒程度）行ってください。 

（４）換気を、気温に応じて、常時または定期的に行ってください。 

（５）屋外では、マスクの着用は必要ありません。ただし、身体的距離（２メートル以上）が

十分とれない場合や会話をする場合は、必ず着用してください。 

  ※熱中症のおそれがある場合や息苦しいと感じた場合など、マスクの取り外しについて

は、臨機応変に対応をお願いします。 

２ 健康観察について 

（１）毎日（土日、祝日も含む）、ご家族で健康観察をし、お子様の検温等の結   

果について、グーグルフォームへ入力するようお願いします。 

３ その他 

（１）お子様本人やご家族が、新型コロナウイルス感染症で陽性、濃厚接触者に 

なった場合は速やかに名寄中学校までご連絡ください。（電話２－２１４７） 
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【いじめ防止サミット】 
 ７月２１日（木）に風連中央小学校で「令和４年

度名寄小中高いじめ防止サミット」が行われまし

た。 
 本校から、生徒会会長の村岡 芹さんと副会長の

吉田 仁悠さんが参加しました。今年度は、名寄市

小中高いじめ防止宣言を確認するとともに、いじめ

根絶に向けた各学校の取組を交流し、ネットいじめ

の事例について討論しました。 
◎令和４年度名寄市小中高いじめ防止標語 
最優秀賞 ２年２組 佐々木 美羽 
空気読む それより前に 心読め 

 
優秀標語 １年１組 秋葉 友里花 
 人の手は いじめのために あるんじゃない 
 

９月の行事予定 
９月 ２日（金） 学校祭 ３日（土）まで。 
  １３日（火） ４時間授業 
  １４日（水） ３年学力テスト（総合 A） 
  １５日（木） 常任委員会 
  ２２日（木） 生徒会役員選挙 
         東儀秀樹公演（エンレイホール） 
  ２８日（水） ２学期中間テスト 
  ２９日（木） 市教研音楽発表会 
         （吹奏楽部参加） 

 学校評価の保護者アンケートより 
７月に学校生活に関わるアンケートにご回答頂き

ました。自由記述欄にご意見・ご要望などをいただ

き、感謝しております。保護者の皆様から次のような

ご意見をいただきました。  
●楽しく毎日学校に通っています。家庭学習が定着

していないため、もう少しアドバイスがあるとう

れしいです。なかなか勉強を見てあげれないため。 
→家庭学習ノートを毎日お子さんから提出していた

だき、指導を継続していますが、家庭学習の意義や

お子様が工夫して取り組んでいることなど、学校

便りや HP などでお知らせし、ご家庭でもお子さ

んとお話し合いができるようにします。 
●教室が暑く具合が悪いと子どもが言っています。 
→①生徒に気温に応じた服装をするように指導を継

続します。まずは T シャツ、短パンになること

を指導します。 
→②教室のドアを外し、教室や廊下に扇風機を設置

し、建物内の風の通りをよくしています。 
○学習、部活、係活動等に対して、自ら何をするのか

を考えて行動している姿が家でも見られていま

す。学校が自主的に活動に取り組めるように働き

かけ、環境を整えていただいているおかげだと感

じています。   
 

表彰の記録 

○第５６回北海道中学選手権ソフトテニス大会 

 優勝 宮崎・駒津ペア 

○ヨネックス杯 市民ソフトテニス大会  

 第３位 北山・松野ペア  森川・堀内ペア 

○上川代表決定戦ソフトテニス大会 

 優勝  男子団体 

 男子個人 

 第２位 宮崎・駒津ペア 第３位 髙橋・上坂ペア 

○全日本ジュニア選手権バドミントン大会名寄地区

予選 

男子シングルス 

 優勝  吉田 仁悠  第３位 泉 駿利 

 第４位 横濵 辰哉   

○少年の主張上川地区大会 

 最優秀賞 藤川 才子 

○名寄市小中高いじめ防止標語 

 最優秀作品 佐々木 美羽 

 優秀作品  秋葉 友里花 

○第２７回 市長・教育長杯争奪ソフトテニス大会 

 男子の部 優勝  北山・山縣ペア 

      第２位 長渡・渡邊ペア 

      第３位 髙原・田嶋ペア 

 女子の部 優勝  五十嵐・林ペア 

      第３位 尾田・菊池ペア 

 一般女子 第３位 後藤 麻生 

○令和４年度 U１５選手権バスケットボール大会 

 名寄地区予選 男子の部 第２位 

        女子の部 第２位 

○名寄ひまわりカップソフトテニス大会 

中学男子の部 優勝 北山・田嶋ペア 

      第３位 長渡・福原ペア 

中学女子の部 優勝 五十嵐・菊池ペア  

 ○第６７回北海道吹奏楽コンクール 名寄地区予選 

  及び第６１回 名寄地区吹奏楽コンクール 

  中学校 C編成の部 銀賞 

 ○第４１回 スポーツハウス杯中学生ソフトテニス

大会 

  中学男子の部 第２位 髙橋・駒津ペア 

         第５位 髙原・田嶋ペア 

中学女子の部 第５位 五十嵐・菊池ペア 

○士別地区少年軟式野球大会  第２位 

○ミヤザキスポーツ杯 北海道中学校選抜ソフトテ

ニス大会 

 男子団体   第３位 

 女子団体   第２位 

○第１４回全日本少年春季軟式野球北海道大会  

名寄支部大会 優勝 

 ○第２２回北海道科学大学高等学校杯全道選抜中学

校ソフトテニス研修大会 

  １位トーナメント第３位 宮崎・駒津ペア 

 

 


